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Úvodní slovo 

Vážení a milí přátelé, 
 
dovoluji si Vám zaslat výroční zprávu Střediska NRP za rok 2019.  
 
Srdečně děkuji hlavnímu partnerovi Nadaci Sirius za dlouhodobou finanční podporu a zájem o naše 
inovativní projekty, zaměřené na rozvoj systému náhradní rodinné péče a pomoc a podporu dětem, 
které nemohou vyrůstat ve svých vlastních rodinách. Děkuji též Centru podpory o. p. s. za podnětnou 
a přínosnou spolupráci při realizaci těchto aktivit. 
 
Díky podpoře Nadace Sirius jsme v březnu 2019 ukončili tří a půlletý projekt Centrum podpory náhradní 
rodinné péče II. Na závěr tohoto projektu jsme uspořádali celostátní konferenci "Výstupy a závěry 
výzkumu na téma Náhradní rodinná péče pro děti se zdravotním znevýhodněním v Dánsku, Anglii, 
Rakousku a České republice". Současně jsme představili propracovaný „Model péče o zdravotně 
znevýhodněné děti“. Toto téma je jedním ze stěžejních okruhů zájmu Střediska od počátku jeho 
činnosti, a bylo tak, kromě významné problematiky osvojování, předmětem dalšího zkoumání i v tomto 
projektu.  
 
V dubnu 2019 Nadace Sirius schválila pokračování a šíření výstupů a výzkumů projektu s názvem 
Centrum podpory náhradní rodinné péče III na další tři roky. Děkujeme, velice si této podpory vážíme.  
 
V rámci nového projektu jsme v roce 2019 zrealizovali osm kulatých stolů v krajských městech České 
republiky. Prezentovali jsme výsledky projektu Centrum podpory náhradní rodinné péče II a snažili se 
o zkvalitnění a rozvoj komunikace a spolupráce mezi krajskými úřady, orgány sociálně-právní ochrany 
dětí a nestátními neziskovými organizacemi v oblasti náhradní rodinné péče. Děkujeme všem 
pracovnicím a pracovníkům z odborů a oddělení sociálně-právní ochrany dětí a sociální práce 
za vstřícný přístup při přípravě a realizaci setkání. Rovněž děkujeme všem účastníkům, kteří se 
do setkání zapojili, aktivně diskutovali a řešili situaci v jednotlivých krajích.  V rámci nového projektu 
jsme též získali akreditaci na školení METODIKY ADOPČNÍHO CENTRA - Průvodce a specifikace práce 
s osvojitelskou rodinou. Tato školení budeme realizovat v roce 2020 a 2021. 
 
V  minulém roce jsme i nadále poskytovali pravidelnou sociálně-psychologickou podporu a pomoc 
dětem a rodinám v náhradní rodinné péči. 
 
Díky dlouhodobé a úspěšné spolupráci s Nadací Terezy Maxové dětem jsme pokračovali na společném 
projektu Adopce.com, kdy zajišťujeme prostřednictvím infolinky a webové poradny osvětu o adopci 
v celé České republice (viz www.adopce.com). Dle současných potřeb jsme pracovali na aktualizaci a 
inovaci tohoto projektu. Děkujeme našim partnerům z Nadace za více než osmnáctiletou podporu a 
prospěšnou spolupráci. 
 
Srdečný dík patří též Magistrátu hlavního města Prahy a Ministerstvu práce a sociálních věcí 
za podporu našeho projektu Adopční centrum. Díky grantům od těchto úřadů jsme se mohli 
kontinuálně věnovat poskytování odborných služeb stávajícím i novým náhradním rodinám.  
 
Zcela nově jsme otevřeli kluby pro tatínky, prarodiče a dospívající děti v náhradní rodinné péči. Máme 
radost, že je o tyto služby velký zájem. 
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V loňském roce jsme se dále účastnili několika našich i mezinárodních konferencí, seminářů, kulatých 
stolů a pracovních setkání. Úzce jsme spolupracovali s Asociací Dítě a Rodina, z. s., Rozumem a Citem, 
z. s., slovenskou organizací Návrat, o. z. a mnoha dalšími státními i nestátními organizacemi, kterým 
jde o zlepšení situace dětí žijících mimo vlastní rodinu a dětí zdravotně či jinak ohrožených. 
 
Děkuji též celému týmu Střediska, zaměstnancům i externistům, kteří se plně ztotožnili s cíli a posláním 
Střediska a s nadšením, profesionalitou a citlivostí pracují pro ochranu práv dětí a jejich nových rodin. 
 
V neposlední řadě patří mé poděkování členům správní rady, která aktivně usiluje a řeší další rozvoj 
Střediska a jeho programů. Díky, jste pro nás přátelskou i morální oporou. 
 
Děkuji našim stálým dárcům, jednotlivcům i firmám, kteří nás finančně podporujete a věříte, že naše 
činnost má smysl, je transparentní a pomáhá druhým již více než 25 let. 
 
Děkuji všem, kteří jakýmkoliv způsobem pomáháte tomu, aby žádné dítě nezůstalo bez zájmu, lásky 
a podpory nás dospělých, kteří je máme chránit. 
 
Přeji všem pevné zdraví, dobrou mysl a Vše dobré 
 
Věduna Bubleová, 
ředitelka Střediska NRP 
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O Středisku NRP 

STŘEDISKO NÁHRADNÍ RODINNÉ PÉČE, spolek (dále jen Středisko NRP), je zapsáno v rejstříku spolků 
vedeným u Městského soudu v Praze pod spisovou značkou L 6262. Středisko bylo založeno podle 
zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů a bylo registrováno dne 12. 9. 1994 u Ministerstva vnitra 
ČR pod čj. II/s-OS/1-25352/94-R. 

V souvislosti s platností novely občanského zákoníku od 1. 1. 2014 došlo k transformaci občanského 
sdružení (o. s.). Rada Střediska NRP rozhodla o přeměně o. s. na „spolek“. Středisko NRP je právnickou 
osobou a vlastní činnost vyvíjí na území ČR. 

Zápis do Veřejného rejstříku (spolkového rejstříku) byl proveden dne 3. 10. 2014 dle zákona 
č. 304/2013 Sb. a dle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (§ 214–302 a § 3045), oddíl L, vložka 
6262. V roce 2015 byla provedena změna Stanov. Nové Stanovy byly zapsány do Veřejného rejstříku 
(spolkového rejstříku) v říjnu 2015. 

 

Základní údaje: 

 Sídlo: Jelení 91/7, Praha 1, 118 00 
 IČ: 60457937 
 Tel.: +420 233 355 309; +420 233 356 701 
 E-mail: info@nahradnirodina.cz 
 Web: www.nahradnirodina.cz 

 

Předmět činnosti: 

Posláním Střediska NRP je vykonávání veřejně prospěšné činnosti, zejména pomoc a podpora dětem, 
které vyrůstají mimo vlastní rodinu, podpora zdravého vývoje dětí v náhradních rodinách a snaha 
o celkový rozvoj náhradní rodinné péče v ČR. 

 

Cíle Střediska NRP: 

 Vlastní vzdělávací, výzkumnou a publikační činností zvyšovat informovanost laické i odborné 
veřejnosti o náhradní rodinné péči. 

 Rozvoj mezioborové spolupráce v oblasti náhradní rodinné péče v ČR i v zahraničí. 

 Předáváním objektivních a ucelených informací o náhradní rodinné péči zájemcům 
a žadatelům zvýšit jejich připravenost na přijetí dítěte do rodiny a následnou péči o ně. 

 Zvyšovat rodičovské kompetence v oblasti vývoje a výchovy přijatého dítěte a tím přispět 
k prevenci selhání náhradní rodinné péče. 

 Poskytováním sociálních, psychologických a podpůrných služeb dětem a mládeži v náhradní 
rodinné péči přispět k jejich zdravému vývoji. 
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Organizační struktura a lidé Střediska NRP 

Rada Střediska NRP: 

 PhDr. Věduna Bubleová – předsedkyně Rady a ředitelka organizace 
 Ing. Radek Hlavsa – člen 
 Mgr. Jaroslava Máliková – členka 
 PhDr. Hana Šilhánová - členka 
 JUDr. Vladimíra Tenzerová – členka 

 

Zaměstnanci: 

 PhDr. Věduna Bubleová – ředitelka 
 Ing. Anna Bubleová (Votavová) – projektová a finanční manažerka 
 Mgr. Tereza Landová – vedoucí sociální pracovnice 
 Mgr. Jana Vilímková – sociální pracovnice 
 Veronika Fišerová, DiS. – sociální pracovnice 
 Alena Vávrová – odborná poradkyně  

 

Externisté: 

 Mgr. Jan Paleček  
 Mgr. Ondřej Novák  
 Dr. Frank Henschle 
 Jana Grohová  
 PhDr. Helena Franke, Ph.D. 
 PhDr. Jana Kovařovicová  
 Mgr. Jaroslava Máliková 
 Mgr. Jolana Prušková 
 Mgr. Zuzana Čepelíková 
 Mgr. Kateřina Mrzenová 
 Mgr. Lada Chaloupková  
 PhDr. Hana Šilhánová 
 Jana Klinecká 
 Mgr. Eva Hrubá  
 Mgr. Monika Havlíčková 
 Ing. Marcela Hroncová  
 Bc. Karel Nerad  
 lektoři aj. 
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Realizované projekty v roce 2019 

Centrum podpory NRP II: 

 Dárce: Nadace Sirius 
 Období realizace: 9/2015 – 3/2019 
 Schválená finanční podpora na celé období realizace: 18 078 965 Kč 
 Čerpáno v roce 2019: 898 830 Kč 

Projekt Centrum podpory NRP II navazoval na pilotní projekt Centrum podpory NRP I, který byl 
realizován ve spolupráci s Centrem podpory, o. p. s., díky finanční podpoře Nadace Sirius v letech 
2011–2015, a dále ho rozvíjel. Vycházel při tom z výsledků a doporučení jednotlivých výzkumů dobré 
praxe v oblasti NRP v ČR a ve vybraných zahraničních zemích. Cílem projektu bylo navrhnout model 
podpory osvojitelských rodin a model péče pro zdravotně znevýhodněné děti, dále rozvíjet komunikaci 
a spolupráci mezi OSPOD a NNO v oblasti NRP, sdílet dobrou praxi mezi neziskovými organizacemi a 
podporovat zdravý vývoj dětí v NRP. Součástí projektu byla realizace běžné praxe v rámci této 
problematiky. 

 

Centrum podpory NRP III: 

 Dárce: Nadace Sirius 
 Období realizace: 4/2019 – 6/2021 
 Schválená finanční podpora na celé období realizace: 10 000 000 Kč 
 Čerpáno v roce 2019: 2 566 167 Kč 

Projekt Centrum podpory NRP III je realizován od dubna 2019. Projekt usiluje o zkvalitnění procesu 
osvojování a zdravý vývoj dětí v NRP v ČR prostřednictvím realizací kulatých stolů v krajích ČR 
zaměřených na problematiku osvojování, uskutečněním akreditovaných školení Metodiky adopčního 
centra, poskytováním běžné praxe NRP a osvětou. Projekt bude realizován do 6/2021 a ve svých 
aktivitách vychází z výstupů projektu CP NRP II. 

 

Adopce.com: 

 Dárce: Nadace Terezy Maxové dětem 
 Období realizace: 1/2019 – 12/2019 
 Schválená finanční podpora na rok 2019: 295 900 Kč 
 Čerpaná částka v roce 2019: 295 900 Kč 

Projekt Adopce.com vznikl v roce 2001 na základě partnerské spolupráce Nadace Terezy Maxové 
a Nestlé Česko, s.r.o. a od roku 2010 je projekt součástí portfolia Nadace Terezy Maxové dětem. 
Hlavním cílem projektu je kvalitně informovat širokou veřejnost a zájemce o problematice NRP. Projekt 
je určen nejen zájemcům o adopci či pěstounskou péči, ale i náhradním rodičům, kteří již dítě do své 
rodiny přijali. Informace o NRP mohou zájemci získat prostřednictvím webových stránek, informační 
brožury „Průvodce náhradní rodinnou péčí“ a prostřednictvím informační telefonní linky. 
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Adopce.com – aktualizace webu: 

 Dárce: Nadace Terezy Maxové dětem 
 Období realizace: 5/2019 – 12/2019 
 Schválená finanční podpora na rok 2019: 80 625 Kč 
 Čerpaná částka v roce 2019: 80 625 Kč 

Projekt Adopce.com byl v  polovině roku 2019 rozšířen o aktualizace stávajícího textu na webových 
stránkách adopce.com - vytvoření nového obsahu zaměřujícího se na hostitelskou péči, náhradní 
mateřství, náhradní rodinnou péči z pohledu dítěte aj. 
 

Adopční centrum: 

 Dárce: Magistrát hl. m. Prahy 
 Období realizace: 1/2019 – 12/2019 
 Schválená finanční podpora na rok 2019: 411 000 Kč 
 Čerpaná částka v roce 2019: 411 000 Kč 

Projekt Adopční centrum reagoval na novelu zákona o sociálně-právní ochraně dětí z roku 2013. 
V rámci projektu byla poskytována psychosociální podpora (poskytování odborného zázemí), sociálně-
psychologické, výchovné a právní poradenství, terapie, probíhala setkávání rodin s dětmi v osvojení, 
individuální poradenství, realizovaly se semináře, besedy a vzdělávání pro osvojitelské rodiny a dále 
osvěta, propagace a zprostředkování věrohodných a ucelených a odborných informací o problematice 
NRP. Založením a provozováním „Adopčního centra“ vytváříme dlouhodobý, intenzivní a ověřený 
program pro osvojitelské rodiny.  

Adopční centrum: 

 Dárce: Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 
 Období realizace: 1/2019 – 12/2019 
 Schválená finanční podpora na rok 2019: 318 583 Kč 
 Čerpaná částka v roce 2019: 318 583 Kč 

Projekt Adopční centrum vycházel z více než dvacetiletých zkušeností Střediska NRP v oblasti péče 
o ohrožené děti, ze zahraničních zdrojů, poznatků a dobré praxe z oblasti péče o děti a rodinné politiky 
a reagoval na novelu zákona OSPOD a nový občanský zákoník z roku 2014. V rámci projektu byla 
rodinám, dětem a mladistvým vyrůstajícím v náhradní rodinné péči poskytována komplexní podpora 
zahrnující sociální, psychologické a podpůrné služby pro cílovou skupinu v rámci pravidelných i 
jednorázových setkání a dále pak poskytování průběžného poradenství.  

Volné prostředky: 

 Dary od fyzických a právnických osob: 115 957 Kč 
 Tržby za poskytnuté služby a zboží: 31 580 Kč 

Volné prostředky se používají na financování důležitých nákladů na zajištění chodu a činností Střediska 
NRP, kterou nejsou pokryty z grantových a dotačních prostředků (údržba sídla, cestovné, reprezentace 
aj.). 
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Činnosti a výstupy Střediska NRP v roce 2019 

Vzdělávání a šíření dobré praxe (CP NRP II + III): 

V rámci vzdělávání a šíření dobré praxe jsme 17. 1. 2019 zrealizovali konferenci „Výstupy a závěry 
výzkumu na téma náhradní rodinná péče pro děti se zdravotním znevýhodněním v Dánsku, Anglii, 
Rakousku a ČR“, které se zúčastnilo 107 osob (z toho 55 osob z neziskových organizací a 52 osob ze 
státních institucí). Na konferenci byly prezentovány výstupy a závěry zrealizovaného výzkumu 
v Dánsku, Anglii, Rakousku a České republice na téma zdravotně znevýhodněných dětí v náhradní 
rodinné péči, výzkum na téma osvojení v Rakousku a vzniklý Model náhradní rodinné péče pro děti se 
zdravotním znevýhodněním (návrh na změnu systému zdravotně znevýhodněných dětí v náhradní 
rodinné péči v ČR). 

V rámci nového projektu CP NRP III jsme zrealizovali 8 kulatých stolů v Jihočeském, Karlovarském, 
Olomouckém, Jihomoravském, Plzeňském, Zlínském, Moravskoslezském kraji a v hl. m. Praze. Celkem 
se setkání účastnilo 188 osob (102 osob z KÚ, OSPOD a MHMP, 75 osob z NNO a 11 osob ze SNRP, 
Nadace Sirius, Centra podpory,o.p.s. a Asociace DAR). Na setkání jsme prezentovali výsledky projektu 
CP NRP II a snažili se o zkvalitnění a rozvoj komunikace a spolupráce mezi KÚ, OSPOD a NNO v oblasti 
NRP. Součástí programu byly workshopy na téma identifikace dobré praxe a problematických míst 
v regionu s podpořením vzájemného poznání a spolupráce jednotlivých aktérů v kraji. 

Dále jsme na základě podané žádosti získali 18. 12. 2019 udělení akreditace č. A2019/1463-SP/PC/VP 
s názvem Průvodce a specifikace práce s osvojitelskou rodinou (prezenční forma s rozsahem 
24 vyučovacích hodin na dobu 4 let). Získané akreditované školení plánujeme zrealizovat 2x v roce 
2020 a 1x v roce 2021. 

 

Běžná praxe (CP NRP II a III, Adopce.com, Adopční centrum aj.): 

V rámci běžné praxe se snažíme o podporu, rozvoj a propagaci NRP. Přejeme si, aby co nejvyšší počet 
dětí vyrůstal v rodinném prostředí, aby NRP převládala nad péčí ústavní. 

Klientům Střediska NRP a anonymním tazatelům jsme poskytovali odborné poradenství 
prostřednictvím telefonických dotazů, telefonickou infolinkou, mailovou komunikací, webovou 
poradnou, facebookem aj. Toto poradenství využívali zájemci z celé České republiky (dotazy je možné 
pokládat i anonymně). Díky nabízenému poradenství můžeme sledovat vývoj řešení daných témat, 
a reagovat tak na potřeby klientů prostřednictvím nabízených služeb. Klientské rodiny měly také 
možnost využívat osobní poradenství přímo ve Středisku NRP či jinde v terénu (ve škole, v rodině aj.). 
Za rok 2019 jsme zodpověděli 618 dotazů (346 týkající se osvojení) a uskutečnili jsme 105 osobních 
schůzek. 

 618 odpovědí v elektronickém a telefonickém poradenství1: infolinka, webové poradny 
(nahradnirodina.cz, adopce.com a pontonklub.cz), e-mail SNRP a facebook SNRP. 

 105 osobních konzultací s osvojitelskými rodinami a žadateli o zprostředkování NRP (84 v sídle 

 
1 Počet anonymních dotazů na infolince a poradnách spolu s telefonickými a e-mailovými dotazy našich klientů. 
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Střediska NRP a 21 v terénu): 124 dospělých a 18 dětí. 

Klientským rodinám jsme poskytovali bezpečný prostor na sdílení vzájemných zkušeností a realizaci 
odborných přednášek s tematikou NRP (dopolední a odpolední kluby, kluby teenegerů, kluby otců, 
kluby prarodičů, celodenní setkání osvojitelských rodin, celodenní setkání s arteterapeutickými prvky 
pro maminky s dětmi v NRP, vícedenní edukačně-pobytové setkání pro rodiny s dětmi, odpolední 
a celodenní Ponton klub, rodičovské skupiny Ponton klubu, příměstský tábor klubu a víkendový pobyt 
pro rodiny s dětmi Ponton klubu). V roce 2019 jsme zrealizovali 48 akcí pro 193 osob a 117 dětí. 
 

 6 dopoledních klubů: setkání se vzdělávacím programem zaměřená především na adaptaci 
dítěte v rodině a výchovné problémy dětí v NRP. Účast: 37 osob a 35 dětí. 

 6 odpoledních klubů: setkání zaměřená na odborná témata dle zájmu účastníků. Účast: 
32 dospělých. 

 3 kluby teenegerů: setkání s odborným vedením pro mladistvé v NRP. Uzavřená skupina 
11 dětí. 

 1 klub prarodičů: setkání pro prarodiče dětí v NRP. Účast: 10 prarodičů. 
 1 klub otců: setkání otců dětí v NRP. Účast 6 otců. 
 2 celodenní setkání s arteterapeutickými prvky: určeno pro maminky s dětmi v NRP. Účast 

11 dospělých. 
 1 vícedenní pobytové setkání pro rodiny s předškolními dětmi: podpůrně-vzdělávací pobyt pro 

rodiny s přijatými dětmi předškolního věku. Účast: 14 dospělých a 10 dětí.  
 1 celodenní setkání pro rodiny s přijatými dětmi: celodenní setkání se vzdělávacím 

programem. Účast: 24 rodičů a 19 dětí. 
 5 neformálních setkání pro zájemce a žadatele o osvojení a pěstounskou péči: moderované 

besedy s odbornými hosty v rámci cyklu „Cestou náhradní rodinné péče“ (1 v AJ). Účast: 
41 osob.  

 22 setkání v rámci programu Ponton klub: zaměřeno na podporu dětí v náhradních rodinách: 
o 7 odpoledních setkání Pontonu. Uzavřená skupina 14ti dětí 
o 6 celodenních setkání Pontonu o víkendu. Uzavřená skupina 17ti dětí. 
o 7 rodičovských skupin v rámci odpoledních Pontonů. Uzavřená skupina 11ti osob. 
o 1 příměstský tábor. Uzavřená skupina 4 děti. 
o 1 víkendový pobyt 8. – 10.11.2019. Uzavřená skupina 7 rodičů a 7 dětí. 

 
Klientským rodinám jsme na základě vyhodnocení situace v rodině dle potřeb zprostředkovali 
návaznou odbornou terapeutickou pomoc (např.: individuální terapie, rodinná terapie, psychologické 
vyšetření aj.). Tyto služby zajišťují naši externí pracovníci, kteří se zaměřují na problematiku NRP. V roce 
2019 jsme našim klientům zprostředkovali celkem 125x odbornou pomoc těchto typů a 22 intervencí. 

 92 psychoterapií: 103 dospělých a 44 dětí. 
 1 psychologické poradenství: 2 dospělí a 1 dítě. 
 8 psychologických vyšetření: 8 dospělých a 8 dětí. 
 15 sandtray terapií: 4 dospělí a 2 dětí. 
 2 arteterapie osvojitelských rodin: 4 dospělí a 2 dětí. 
 7 filiálních terapií: individuální setkání terapeutky s klientkou v rámci cyklu filiální terapie. 
 22 intervencí v zájmu klienta se třetí osobou (školská zařízení aj.): 23 dospělých a 3 děti. 
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V rámci osvěty a propagace NRP bylo v roce 2019 dále zrealizováno: 
 Návštěvnost webových stránek (www.nahradnirodina.cz): 59 913 návštěv a 47 025 uživatelů.  
 Zrealizovali jsme 5 neformálních setkání pro zájemce a žadatele o osvojení a pěstounskou péči: 

moderované besedy s odbornými hosty v rámci cyklu „Cestou náhradní rodinné péče“. Účast: 
41 osob. 

 Distribuovali jsme publikace a letáky Střediska NRP (rozdáno cca 336 ks publikací). 
 Zrealizovali jsme 5 exkurzí pro studenty VŠ,VOŠ a zájemce o problematiku NRP (cca 50 osob). 
 Účastnili jsme se NGO Marketu dne 10.4.2019. 
 Pracovní tým ve spolupráci se socioložkou PhDr. Hanou Šilhánovou oslovovali klientské rodiny 

s nabídkou poskytnuté rozhovoru pro vznikající publikaci vypovídající o osudech, 
zkušenostech, pocitech a přáních dětí, které vyrůstaly v NRP. V roce 2019 jsme uskutečnili dva 
rozhovory. Zbývajících 6-8 uskutečníme v příštím roce. 

 Průběžná spolupráce na aktivitách Asociace Dítě a Rodina, účast a aktivní spolupráce 
na přednáškách, mezirezortních skupinách, seminářích, případových konferencích aj., 
průběžný kontakt s médii v otázce NRP (tištěná i elektronická média, rozhlas, televize) aj. 
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Finanční zpráva
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Příloha k účetní závěrce 
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Výrok auditora 



12 
 



12 
 

 

 

 



12 
 

Poděkování 

Naše upřímné poděkování patří paním a pánům: 

 Viktoru Černému 
 Lence Hellenbrandové 
 Markétě Hlavicové 
 Lubomíru Kábrtovi 
 Kláře Labalestrové 
 Martině Reaney 
 Miloši Kinclovi 
 Alexandru Pickarovi 
 Jiřině Tvarochové 
 Tadeáši Veverkovi 

 
… a dále těmto organizacím: 

 Nadaci Sirius 
 Centru podpory, o. p. s. 
 Kinu Lucerna 
 Krajskému úřadu Jihočeského kraje 
 Krajskému úřadu Jihomoravského kraje 
 Krajskému úřadu Karlovarského kraje 
 Krajskému úřadu Moravskoslezského kraje 
 Krajskému úřadu Olomouckého kraje 
 Krajskému úřadu Plzeňského kraje 
 Krajskému úřadu Zlínského kraje 
 La Putyce 
 Magistrátu hlavního města Prahy 
 Ministerstvu práce a sociálních věcí ČR 
 Nadaci Terezy Maxové dětem 
 GEM Systemu a.s. 
 ComAp a.s. 
 Kábrt cupu 
 Správě Pražského hradu 
 Internet Partner s.r.o. 

 

Děkujeme pracovníkům a pracovnicím krajských úřadů za poskytnutí prostor k realizaci setkání 
orgánů sociálně-právní ochrany dětí a nestátních neziskových organizací.  

Srdečný dík patří též našim dobrovolníkům, přátelům a všem našim příznivcům. 


